

«4 сентября - Единый день дорожной безопасности»

Автомобильная дорога является повышенным источником опасности для детей по причине малого опыта, невнимательности, незнания и несоблюдения основных правил, недостаточно развитого чувства опасности. Ребенок – самый незащищенный участник дорожного движения. Именно взрослые обеспечивают безопасность детей разными способами и путями.

Правильное поведение детей на дороге начинается с обучения с малых лет. Необходимо обучать детей ориентироваться в дорожной ситуации, воспитывать дисциплинированность, осторожность, внимательность, предусмотрительность. На помощь приходят разные методы и способы взаимодействия с детьми, включая личный пример. Если взрослые проводят обучение детей безопасному поведению на дорогах, а сами нарушают правила, то результат может быть плачевным. В настоящее время существует и активно применяется целый комплекс мер по профилактике несчастных случаев на дороге с участием детей.

Самый эффективный метод – активная форма обучения, когда дети сами принимают непосредственное участие, разыгрывают различные ситуации, учатся самостоятельно находить правильное решение. Дети должны быть заинтересованы. Только так правила поведения на дороге детей будут успешно усваиваться и применяться в жизни. Передача знаний и опыта должны быть регулярными и систематическими, а если речь идет о семье, то постоянными – изо дня в день родители на своем примере показывают, как можно и как нельзя вести себя на дороге.

4 сентября 2020 г. в рамках проведения Единого дня детской дорожной безопасности во всех группах нашего сада прошли тематические занятия, беседы и подвижные игры на тему дорожной безопасности. В течение дня педагоги детского сада провели мероприятия по обучению детей правилам дорожного движения:

Дети **2** младшей группы беседовали о светофоре, познакомились со знаками дорожного движения, узнали об их назначении и названии. Дети рассматривали иллюстрации на тему "Правила дорожного движения наши помощники!", отгадывали загадки о знаках дорожного движения, видах транспорта, играли в подвижные игры "Шоферы на машинах", "Красный, желтый, зеленый!"





Дети средней группы провели развлечение «Маша и медведь знакомятся с правилами дорожного движения», играли в дидактические игры «Дорожные знаки», «Дорога», «Транспорт».



Дети старшей группы провели занятие "Красный, желтый, зеленый", «Я по улице иду» по изучению правил дорожного движения, с выходом на учебный перекресток ДООУ, беседовали на тему «Безопасность на дороге».



Дети подготовительной группы провели викторину "Красный, желтый, зеленый". Дети отвечали на вопросы воспитателя, отгадывали загадки о дорожных знаках, о видах транспорта, службах **01,02, 03**. Было проведено развлечение «Школа маленького пешехода», с выходом ребят на пешеходный переход в светоотражающих жилетах.





Размещен информационный материал на стендах (папках-передвижках) в уголках для родителей по обучению детей правилам дорожного движения.

С педагогами проведен педчас «Безопасные шаги на пути к безопасности на дороге».

